

警惕！东进的伊斯兰，已与中华文明发生过六次大对撞！（二）



1404年，东征明朝的时候，帖木儿已经70岁了，最终死于途中。他的继承者发现离明朝太远，反而离印度更近，便改道征服了印度。

第四回合（下）：吐鲁番汗国 vs 大明帝国

1514年，信奉伊斯兰的吐鲁番汗国占领哈密卫，从此明朝再也没有控制过哈密。

第五回合：叶尔羌 vs 准格尔

在清王朝康熙时期，准噶尔崛起，噶尔丹是佛教系对西域伊斯兰的一次猛烈反击，新疆的穆斯林国家叶尔羌被噶尔丹灭掉，但清王朝在灭掉噶尔丹并未着手处理新疆的穆斯林问题。

仅仅两年，代表穆斯林势力的大小和卓便迅速叛乱，随后在平定大小和卓叛乱后，清廷才开始正视新疆的穆斯林问题，设立伊犁将军、总理回疆事务参赞大臣等

机构。

虽然中央正式确立对新疆的直接管理，然而新疆汉人势力的衰弱，以及伊斯兰的迅速传播，让西北的局面变得十分不稳定。

第六回合：洪福汗国（阿古柏） vs 大清帝国

虽然清廷最终以雷霆手段强硬收复了新疆，但仅仅是行政收复，文化上新疆依然伊斯兰化，再未收复，直至现在也未文化收复。

所以，别以为中华文化就是金钟罩、铁布衫，只有我们同化别人，没有别人同化我们的事。

我们中华文化，能传承几个世纪直到今天，主要原因并不是我们的文化有多伟大，而是因为以下两个原因：

第一个原因：我们的祖先占据了东亚最适合人类繁衍的

地带，人口基数一直很大，即使最弱的时期，对周围民族政权的人口优势也一直是碾压状态。

人口是一切力量的源泉，有了人口，怎么发展都行，没有人口，就算有再好的制度条件，也很难发展起来，尤其在古代那种丛林社会里，没有人口优势，注定国运不昌。

第二个原因：我们的运气实在是太好了。

中华文化有两次最危险的时候，一次是安史之乱后，一次是元朝中期。首先说安史之乱，安史之乱前，大唐如日中天，盛世高歌，长安城下，玄宗抚琴，贵妃起舞，转身奏歌卧君怀，怎料已然危机四伏。

公元751年8月，怛罗斯之战大败，大唐联军在和阿拉伯联军的战争中败下阵来。虽然战败，但对大唐并不是致命的，战后，唐军卷土重来，仍然在中亚进行扩张。

但是接下来的事件，对大唐确是致命的，甚至影响了中国整个封建王朝的历史进程，那就是无数历史学家痛心疾首的安史之乱。

公元755年12月，大唐爆发了安史之

乱，唐王朝由盛转衰。短短地一句话，却写尽了对盛世大唐的惋惜之情。

安史之乱后，河北一带彻底胡化，不听中央号令，直到六百年后，朱元璋北伐收复故土，这块土地才重新回到汉人王朝的控制中。安史之乱后，国势骤降，已然无力恢复对西域的统治，甚至连河西走廊到河湟一带，也被吐蕃占去，华人百万皆陷于吐蕃。吐蕃不过占领这块土地一百多年时间，已将当地汉人全部同化，汉人的小孩不学汉话，都学吐蕃话，对唐王朝更无效忠之心，甚至把唐朝当作敌人。所以才会有司空图的那首诗：

《河湟有感》

一自萧关起战尘，河湟隔断异乡春。汉儿尽作胡儿语，却向城头骂汉人。

如果安史之乱后，阿拉伯阿巴斯王朝趁唐朝内乱，联合周边一直被唐朝欺负的民族政权，进攻唐朝，结果会是怎样，还真的无法预知。

在安史之乱前，大唐周边的那些民族政权已经被强唐欺负了上百年，安史之乱对他们是重大利好，

如果真的有一股强势力量带领他们复仇唐朝，结果还真不好说。

但幸运的是，紧接着，阿巴斯王朝也发生了内乱，没有继续东扩战争。由于吐蕃的崛起，中亚成了信奉佛教的吐蕃的势力范围，也在阿拉伯帝国和唐帝国之间形成了一道屏障，阻碍了中原腹地被阿拉伯伊斯兰化。

总的来说，我们的运气还算不错的，在由盛转衰，大厦倾覆的情况下，阿拉伯帝国内部也出了问题，无暇东侵。

中原地区躲过了伊斯兰的侵袭，躲过了中华文化被彻底湮灭，但是西域那块土地就没那么好的运气了。西域是千里佛国，中原的佛教就是通过西域传进来的，从此正式开始伊斯兰化。

等到一千年后的公元1759年，准格尔汗国被清朝彻底打败，西域再次回到中华王朝的怀抱中时，这块土地的佛教文化早已不复存在，连渣都不剩了，而伊斯兰势头正旺，还在东扩，直到新疆全面伊斯兰化。

元朝时期就像国歌中唱的那样：中华民族到了最危险的时候。(未完待续) 读史开眼界